

KLASA: 114-01/22-01/24
URBROJ: 251-756-02-24-3
U Zagrebu, 10. srpnja 2024. godine

Na temelju Statuta DOMA ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD, Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 11, OIB: 66896155710, Pravilnika o provedbi natječaja za zapošljavanje DOMA ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD, Zagreb od 19. rujna 2014. godine, kao i odredbi važećeg Zakona o radu, važećeg Temelnog kolektivnog ugovor za službenike i namještenike u javnim službama, Natječaja za prijem u radni odnos objavljenog u Narodnim novinama broj 118. od 12. listopada 2022. godine, internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na internetskim stranicama DOMA ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD, a na prijedlog Povjerenstava za izbor kandidata, DOM ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD, OIB: 66896155710, zastupan po ravnateljici Jeleni Rakić Matić, sukladno presudi Upravnog suda u Zagrebu, Posl.br. Usl-502/2023-10 od 17. lipnja 2024. godine, dana 10. srpnja 2024. godine donio je sljedeću

OBAVIJEST O REZULTATU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRIJAM U RADNI ODNOS ZA RADNO MJESTO doktor dentalne medicine

I Za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme za radno mjesto doktor dentalne medicine izabrana je sljedeća kandidatkinja:

- **Marija Batinić (rođ. Kolčeg), dr.med.dent.**

II Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o Ź e n j e

Dana 12. listopada 2022. godine DOM ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD objavio je javni Natječaj za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme za radno mjesto doktor dentalne medicine. Isti natječaj objavljen je u Narodnim novinama broj 118. od 12. listopada 2022. godine, internetskim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na internet stranicama DOMA ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD.

Na navedeni natječaj javilo se ukupno 45 kandidata.

Nakon provedenog selekcijskog postupka, Povjerenstavo za izbor kandidata dostavilo je ravnatelju DOMA ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD izvješće s predloženim kandidatima za zasnivanje radnog odnosa. Na temelju tako zaprimljenog izvješća, DOM ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD je putem pisane Obavijesti o rezultatu javnog natječaja za prijam u radni odnos za radno mjesto doktor dentalne medicine od 9. studenoga 2022. godine donio odluku o zasnivanju radnog odnosa na neodređeno vrijeme za radno mjesto doktor dentalne medicine s

PRILAZ BARUNA FILIPOVIĆA 11

Centrala 01 3780 444 • Ravnateljstvo 01 3774 312 • Fax 01 3774 791

Matični broj 01674366 • OIB 66896155710 • IBAN HR 8224020061100991523

kandidatkinjom Marijom Batinić (rođ. Kolčeg), dr.med.dent., te o tome na odgovarajući način obavijestio sve kandidate prijavljene na predmetni javni natječaj. Posljedično tome, zasnovan je radni odnos s izabranom kandidatkinjom, Marijom Batinić (rođ. Kolčeg), dr.med.dent.

Nakon donesene Obavijesti o rezultatu javnog natječaja za prijam u radni odnos za radno mjesto doktor dentalne medicine od 9. studenoga 2022. godine, jedan od prijavljenih kandidata uložio je pravne lijekove protiv Obavijesti o rezultatu javnog natječaja za prijam u radni odnos za radno mjesto doktor dentalne medicine od 9. studenoga 2022. godine koje su od strane DOMA ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD otklonjeni kao neosnovani.

Protiv takvih odluka DOMA ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD navedeni kandidat je pred Upravnim sudom u Zagrebu pokrenuo upravni spor protiv DOMA ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD tražeći poništaj Obavijesti o rezultatu javnog natječaja za prijam u radni odnos za radno mjesto doktor dentalne medicine od 9. studenoga 2022. godine kao i odluka DOMA ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD koje su uslijedile nakon Obavijesti o rezultatu javnog natječaja za prijam u radni odnos za radno mjesto doktor dentalne medicine od 9. studenoga 2022. godine.

Upravni sud u Zagrebu je svojom presudom od 17. lipnja 2024. godine u bitnome poništio Obavijest o rezultatu javnog natječaja za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme za radno mjesto doktor dentalne medicine od 9. studenoga 2022. godine kao i odluke DOMA ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD koje su uslijedile nakon Obavijesti o rezultatu javnog natječaja za prijam u radni odnos za radno mjesto doktor dentalne medicine od 9. studenoga 2022. godine i to zbog formalnih nedostataka u Obavijesti o rezultatu javnog natječaja za prijam u radni odnos za radno mjesto doktor dentalne medicine od 9. studenoga 2022. godine. Predmetnom presudom, Upravni sud je DOMU ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD naložio donošenje dopunjene obavijesti o rezultatu javnog natječaja za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme za radno mjesto doktor dentalne medicine samo u odnosu na Mariju Batinić (rođ. Kolčeg), dr.med.dent., dok je obavijest u odnosu na dr. Župan Sluga ostala u cijelosti na snazi.

Uvažavajući Presudu Upravnog suda u Zagrebu od 17. lipnja 2024. godine, poslovni broj: UsI-502/2023 i postupajući po istoj, DOM ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD donosi ovu Obavijest o rezultatu javnog natječaja za prijam u radni odnos za radno mjesto doktor dentalne medicine od 10. srpnja 2024. godine.

Kao što je prethodno izneseno, dana 12. listopada 2022. godine DOM ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD objavio je javni natječaj za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme za radno mjesto doktor dentalne medicine.

Na navedeni natječaj javilo se ukupno 45 kandidata pri čemu je od strane DOMA ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD donesena odluka o zasnivanju radnog odnosa s kandidatkinjom Marijom Kolčeg, sada Batinić, dr.med.dent.

Povjerenstvo za provođenje postupka izbora kandidata za radno mjesto doktor dentalne medicine u DOMU ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD pozvalo je na razgovor 34 prijavljena kandidata koji su udovoljavali formalnim uvjetima natječaja. Na razgovor je pristupilo 30 kandidata.

Nakon provedenog selekcijskog postupka (razgovora i ocjene svakog kandidata) Povjerenstvo je provelo bodovanje svakog pojedinog kandidata te je uputilo ravnateljici DOMA ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD Izvješće s prijedlogom izbora kandidata s najviše ostvarenih bodova, Marije Batinić (ranije Kolčeg), dr.med.dent., za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme.

Na provedenom natječaju izabrani kandidat je ostvario 70 bodova što je najviše od svih kandidata koji su sudjelovali u selekcijskom postupku. Isti u vrijeme provedbe natječaja ima pet godina radnog iskustva, bavi se znanstvenim radom i pohađa doktorski studij. Osam mjeseci radi u DOMU ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD u radnom odnosu na određeno vrijeme radi zamjene privremeno odsutne radnice. Osim naprijed navedenog Povjerenstvo je ocijenilo i odgovore na postavljena stručna pitanja te je i uz ocjenu osobnosti kandidata, zbrajanjem svih bodova isti ostvario najveći broj bodova u odnosu na ostale kandidate koji su ocijenjeni po istim kriterijima, te je izabran za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme na radnom mjestu doktor dentalne medicine.

Dodatno se naglašava da je drugo rangirani kandidat ostvario 63 boda, a treće rangirani kandidat 60 bodova.

Slijedom svega iznesenog, odlučeno je kao u izreci ove Obavijesti.

Ova Obavijest stupa na snagu danom donošenja.

Sve riječi koje imaju rodno značenje odnose se i na muški i na ženski rod.



Matić

Jelena Rakić-Matić
Ravnateljica

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove Obavijesti nezadovoljni kandidat može podnijeti prigovor čelniku tijela – DOMU ZDRAVLJA ZAGREB-ZAPAD, Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 11 i to pisanim putem, preporučenom poštanskom pošiljkom na adresu, Prilaz baruna Filipovića 11, Zagreb, u roku od 15 dana od dana objave ove Obavijesti na službenoj internetskoj stranici Doma zdravlja Zagreb-Zapad.